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Hloubka a správnost provedené analýzy     
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Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a nám ěty: 

      

Celkové posouzení práce a zd ůvodn ění výsledné známky: 

Práce je motivována osobní zkušeností autorky (jako dobrovolnice v prostředí české vesnice 
v Banátu) i dalšími cestami do destinace. Patrný je osobní emotivní vztah k prostředí a 
místnímu obyvatelstvu. Práce rovněž zahrnuje empirický výzkum vedoucí k odpovědi na 
hypotetické otázky, zaměřené na analýzu prostředí a vliv turismu na udržitelnost cestovního 
ruchu v destinaci. Autorka nás seznamuje s daným prostředím, a to jak historickým 
exkursem, tak charakteristikou potenciálu cestovního ruchu, především s kulturním turismem 
a dalšími formami typickými pro přírodní, krajinné, sociální a industriální (venkovské) 
prostředí. Nabízí nám přehled hlavních turistických cílů a rovněž exkurz do historického 
vývoje území, v němž je rozhodující vliv  českých imigračních vln ve 20. století. Blíže nás 
seznamuje  s typickými obcemi, které mají vztah k české kultuře, zabývá se jejich minulostí i 
současnou podobou, včetně etnického, sociálního a kulturního profilu, tradicemi i 



 
 

současnými aktivitami míst apod. Autorka soustředila množství zajímavých informací, které 
lze využít v produktových programech cestovního ruchu - ostatně je konkrétně připomíná. 

Velmi zajímavá je kapitola 3.7.3. o vybraných svýtcích a tradicích v regionu, následující o 
zábavách a rodiných obřadech, festrivalech... Autorka věnovala soustředěnou pozornost 
analýze prostředí a nabízí množství informací a ispirací k rozvoji cestovního ruchu v oblasti.   

Autorka zároveň zkoumá, zda turismus ovlivňuje seciálně ekonomické prostředí destinace, a 
zda mezi turistické atraktivity patří právě uchovávání tradic, které jsou turisty vyhledávány, 
dále jak se destinace o turisty stará a nemá-li agroturistika (jako nejběžnější forma v oblasti) 
vliv na zánik tradiční kultury.  

Velmi ambiciózní a z hlediska analýzy destinace velmi závažné jsou hypotézy, které 
zpracovala v empirické části formou řízených rozhovorů mezi vybranými respondenty, 
místními obyvateli (krajany) a turisty z Čech, kteří Banát navštívili. Autorka velmi pozorně 
zpracovala odpovědi respondentů a podrobně je analyzovala - závěry vesměs stanovené 
hypotézy potvrzují, což se uvádí na str. 57 - 60 ve využitelných podrobných odkazech. V 
doporučení autorka dospěla i k námětům vhodným pro marketingovou strategii jako 
doporučení cestovním kancelářím a dopravcům, doporučení pro reemigranty žijící v Čechách 
apod. Z práce je patrné velmi intenzivní zaujetí tématem a osobní vztah k problematice.  

Práci doporu čuji k obhajob ě. 

Otázky pro diskusi: 

1) Domníváte se, že cestovní ruch může výrazněji přispět k současné socioekonomické 
situaci v Banátu, pokud ano, tak do jaké míry?  

2) Jakým způsobem byste mohla využít kulturní tradice Banátu pro zvýšení zájmu české 
klientely cr, jaké konkrétní produkty byste volila?   

Navržená výsledná známka:   výborn ě 
 
V Hradci Králové, dne   7.5.2015 
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